

丁小强在绛县调研时强调

全力以赴加快项目建设 全链条推动农业“特”“优”发展

运城日报讯 3月8日,市委书记丁小强深入绛县调研项目建设、乡村振兴等工作。他强调,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,高质效加快项目建设,全链条推动农业“特”“优”发展,切实把推动高质量发展的要求贯彻到发展全过程各领域,不断开拓高质量发展新境界。市委常委、秘书长乔登州参加。

在涑水新区,丁小强对照规划图,详细了解新区总体规划、项目进度等情况。

他指出,要突出区域定位,完善规划设计,高品质推动项目建设,超前谋划基础设施建设,不断拓展城市发展空间、完善县城功能。

山西京固商贸有限公司是绛县重点培育的电子商务企业之一。丁小强认真了解公司产品、直播带货等情况。

他要求企业守法诚信,严把产品质量和服务质量关,形成规模、打造品牌。绛县要把发展电商作为乡村e镇建设的重要抓手,加大扶持力度,做好全方位服务,通过做大做强电商经济,助推乡村e镇建设。

山西龙纤特种纤维有限公司和太锅集团低碳节能热力绛具有限公司是绛县引进的上下游配套企业。丁小强详细了解项目建设情况,鼓励企业在抓好安全的前提下,高质效推动项目,争取早日建成、投产达效。中信机电制造公司2023年在绛县拟实施项目6个,总投资43亿元。丁小强希望企业发挥央企优势,抢抓发展机遇,加快项目建设,高标准规划建设项目厂房,力争形成更多实物工作量。



更多实物工作量。

丁小强要求,绛县经济开发区要一张蓝图绘到底,统筹好道路管网等基础设施建设,持续优化营商环境,精准开展产业链招商,打造产业转移的承接区和项目建设的集聚区。

在冷口乡宋西村党群服务中心,丁小强详细了解该村集体经济收入、“三务”公开、卫生室标准化建设等情况。

他强调,要常态化开展抓党建促基层治理能力提升专项行动,充分发挥村规民约的引导作用,保障村级卫生室常见病、多发病的基本用药需求,不断增强群众的获得感、幸福感。

在郝庄乡南永青村现代化蔬菜大棚园区。

丁小强走进大棚查看黄瓜长势,仔细询问大棚投资、收益等情况,对“集体经济+企业+农户”的经营模式和村支书的带头作用给予充分肯定。

横水镇西灌底村通过招商引资,打造了以樱桃为主的多功能、现代化、效益好的高效农业园区。丁小强认真听取园区规划、建设等情况介绍,与正在樱桃大棚中劳作的村民聊技术、话收入。

他强调,要做好“土特产”文章,加大支持力度,做强农产品精深加工,向一二三产融合发展要效益,推动乡村产业链条升级。要强化规划引领作用,深入实施乡村建设行动,加大农村人居环境整治提升力度,巩固拓展脱贫攻坚成果,加快建设宜居宜业和美乡村。

运城日报记者 王文军 摄影 雷哲侠

丁小强在绛县开展下基层大接访时强调

强力推动信访工作 向更深处抓往更实处落

运城日报讯 3月8日,市委书记丁小强深入绛县开展下基层大接访。他强调,要自觉对标对表党的二十大关于信访工作的战略部署,认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,以时时放心不下的责任感,强力推动信访工作向更深处抓、往更实处落,更好了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心,为中国式现代化运城实践提供有力保障。市委常委、秘书长乔登州参加。

和以往一样,此次丁小强到绛县开展下基层大接访,提前3天向社会公示,坚持人

员不选择、事项不过滤、时间不限制,当天共接待来访群众10批次,主要涉及物业收费、工资拖欠、低保申请、土地纠纷等问题。接访中,丁小强热情地与每一位来访群众交谈,认真倾听群众诉求,仔细阅读信访材料,梳理事情来龙去脉,与属地有关负责同志一起分析问题症结、研究解决方法,依法依规作出答复。

丁小强指出,人民利益无小事,一枝一叶总关情。各级党委、政府要定期研究信访工作,经常分析研判,善于从解决个案矛盾中发现共性问题,寻求政策改进、批量解决,

推动各方面对群众诉求快速响应、联动处置、有效回应。

丁小强强调,信访是送上门的群众工作,小到解决家长里短,大到化解矛盾纠纷,解决的是问题,收获的是民心。要认真落实好领导干部定期接访制度,用心用情解决好群众的合理诉求,切实让群众在信访问题化解中真正感受到党和政府的关怀与温暖。要坚持把依法按政策办事贯穿信访工作始终,运用法治思维和法治方式化解矛盾、解决问题,引导群众依法理性表达诉求,努力让人民群众在信访事项办理中感受到权益受到

公平对待、利益得到有效维护。要聚焦重点领域和突出问题,对典型问题深挖根源症结,找准破解路径,切实以重点信访事项的案结事了带动同类问题的有效解决,更好发挥信访工作“减压阀”“稳定器”作用。要充分发挥基层党组织的作用,不断夯实信访工作基层基础,坚持和发展新时代“枫桥经验”,主动联系、经常走访群众,深入解民忧、纾民困,努力做到“小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”。

运城日报记者 王文军 摄影 雷哲侠

解芳主持召开十五届县委第49次常委会(扩大)会议

本报讯 3月10日,县委书记解芳主持召开十五届县委第49次常委会(扩大)会议,传达3月8日市委书记丁小强在我县调研时的指示要求,并结合我县实际进行研究部署、贯彻落实。县领导李翔、葛凯、孙晓、董宏远、孙飞、王口恒、马辉、薛云涛、吴栋等参加会议。

3月8日,市委书记丁小强深入我县,先后赴涑水新区、京固商贸公司、龙纤特种纤维、太锅供热供汽以及冷口乡宋西村、郝庄乡南永青村、横水镇西灌底村等地进行调研。调研过程中,丁书记对绛县的干部能力、工作思路和发展成效予以了充分肯定,并就转型发展、开发区建设、基层治理、乡村振兴等工作提出了一系列指示要求。

解芳首先传达了丁书记在我县各个调研点的指示要求,指出,丁书记的系列指示

站位高远、思维超前,紧紧围绕中央和省委精神,又非常契合绛县实际,为我县的下一步发展指明了方向、拓宽了思路、明确了举措,对我们进一步提高工作质效、提升发展质量具有重要意义。县委副书记、县长李翔就贯彻落实丁书记指示要求进行任务分解,明确了牵头领导、责任单位和配合单位的落实责任。

解芳要求,要进一步提质涑水新区建设。突出涑水新区在县城整体规划中的优先地位,进一步提升规划水平和城市格局,不断完善县城功能、拓展发展空间。要统筹推进涑水新区一期和市民广场、游泳馆、体育馆、涑水河城区段治理、天清体育公园等项目,科学合理规划布局,不断提升城市品位和群众生活品质。要进一步加速县域电商发展。加大对电商产业的扶持力度,把支持电

商发展与打造乡村e镇和专业镇一体谋划、一体推进。要尽快建立县级电商孵化产业园,研究制定鼓励支持电商发展的具体举措,不断提升我县电商产业的发展水平。要进一步加强开发区建设。围绕打造开发区建设升级版,全面优化营商环境,进一步完善水电路网等基础设施,不断提高园区的承载能力。要聚焦我县资源禀赋,充分发挥产业链招商专班作用,紧盯六大产业集群的上下游链条,开展精准招商、园区招商、以商招商,形成全民招商的浓厚氛围。要进一步提升基层治理能力。常态化开展抓党建促基层治理能力提升专项行动,加快落实一村一名大学生村医要求,尽最大努力满足农村群众的就医用药需求,不断提升群众的获得感、幸福感。要进一步发展壮大特优产业。推动山楂、大樱桃、中药材等优势产业标准化、规

模化、园区化发展,打造一批“特”“优”农产品品种生产基地,不断提升特色产业价值、做好“土特产”文章。要迅速总结推广郝庄乡南永青村“公司+集体+农户”发展蔬菜大棚的典型做法,推动群众实现稳定增收、集体经济不断壮大。要进一步抓好人居环境整治。迅速开展人居环境大整治活动,对全县主要道路开展立面规划和改造。要加大财政投入力度,推动实现以机械作业为主、人工作业为辅的作业方式。要以美丽乡村建设为抓手,加快建设宜居宜业和美乡村。

解芳强调,各级各部门要认真对照丁书记的指示要求,主动认领任务,研究细化举措,压实各方责任,逐项推进落实,确保将丁书记的指示要求全部转化为绛县的实际行动,不断推动我们的各项事业实现高质量发展。

荆冠男